

「薬局」2023年3月増刊号『薬語図鑑』正誤表

いつも小誌「薬局」をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

2023年3月増刊号 (Vol. 74, No. 4) 『薬語図鑑 基礎薬学用語を現場で使える知識に訳してみました』に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■ p. 319 表3 「LD₅₀による化学物質の毒物・劇物指定基準」, 1行目

【誤】毒薬

【正】毒物

2023年4月現在